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	  ΣTH	  	  ΣΕΡΒΙΑ	  
  ΒΕΛΙΓΡΑΔΙ - ΝΟΒΙΣΑΝΤ  

 
ΑΠΟ	  	  23	  	  	  EΩΣ	  	  	  27	  	  ΜΑΡΤΙΟΥ	  

	  
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ	  

 

1η ηµέρα : ΤΕΤΑΡΤΗ, 23/03/2016  ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ ΓΙΑ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 

Συγκέντρωση το βράδυ στο λιµάνι , αναχώρηση   για  Ηγουµενίτσα κι από εκεί για τη 
Θεσσαλονίκη  µε  ενδιάµεσες  απαραίτητες  στάσεις . Άφιξη,  µετάβαση  στο  ξενοδοχείο και 
διανυκτέρευση. 

 2η ηµέρα :  ΠΕΜΠΤΗ, 24/03/2016  ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ-ΒΕΛΙΓΡΑΔΙ 

 
Πρωινή αναχώρηση   για  τον  προορισµό µας , που είναι το Βελιγράδι . Διέλευση συνόρων 
Ελλάδας – Σκοπίων και στη συνέχεια, διέλευση συνόρων Σκοπίων – Σερβίας και µε ενδιάµεσες 
στάσεις για καφέ και φαγητό, φτάνουµε στο Βελιγράδι. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Ακολουθεί 
ελεύθερος χρόνος για µια πρώτη γνωριµία µε την πόλη. Δείπνο. Διανυκτέρευση. 

 3η ηµέρα : ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ, 25/03/2016  ΒΕΛΙΓΡΑΔΙ (ξενάγηση) 

 
Πρωινό. Ακολουθεί ξενάγηση της πόλης. Θα επισκεφθούµε το φρούριο Καλεµέγκνταν, τον Πύργο 
Nebosja, που ήταν η φυλακή και ο τόπος θανάτου του Ρήγα Φεραίου, τις εκκλησίες Ruzica και 
Αγία Παρασκευή, την πλατεία Δηµοκρατίας, το Εθνικό Θέατρο, το αρχοντικό της Πριγκίπισσας 



Ljubica, τη µεγαλύτερη Ορθόδοξη εκκλησία στην Ευρώπη, τον Άγιο Σάββα, το Μνηµειακό κέντρο 
του Τίτο, το Κοινοβούλιο. Μετά την ξενάγηση ελεύθεροι για µια βόλτα στο κέντρο ή για ψώνια 
στην αγορά. Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Δείπνο. Διανυκτέρευση. 

 4η ΜΕΡΑ, ΣΑΒΒΑΤΟ, 26/03/2016 ,ΒΕΛΙΓΡΑΔΙ – ΝΟΒΙΣΑΝΤ – ΦΡΟΥΣΚΑ ΓΚΟΡΑ - ΒΕΛΙΓΡΑΔΙ 
(96x2=192 χλµ). 

Πρωινό. Επιβίβαση στο πούλµαν και αναχώρηση για το πανέµορφο Νόβισαντ, την κοµψή 
πρωτεύουσα της Βοϊβοντίνας και της δεύτερης µεγαλύτερης πόλης της Σερβίας. Θα επισκεφτούµε 
το κάστρο Πετροβαραντίν και θα έχουµε χρόνο για καφέ απολαµβάνοντας την πανοραµική θέα 
που προσφέρει πάνω από την πόλη. Κατόπιν θα περπατήσουµε στο ιστορικό κέντρο, για να 
καταλήξουµε στο εµπορικό κέντρο όπου και θα έχουµε ελεύθερο χρόνο για βόλτα, φαγητό και 
ψώνια. Ακόµη, θα επισκεφθούµε το µοναστήρι Κρουσεντολ (16ος αιώνας) στη Φρούσκα Γκόρα 
και το Σρέµσκι Καρλοβτσι. Επιστροφή στο Βελιγράδι στο ξενοδοχείο. Το απόγευµα σας 
προτείνουµε µια µαγευτική κρουαζιέρα στον Δούναβη και τον παραπόταµο Σάβα, µε ποταµόπλοιο. 
Χρόνος ελεύθερος. Δείπνο. Διανυκτέρευση. 

5η ΜΕΡΑ, ΚΥΡΙΑΚΗ, 27/03/2016 , ΒΕΛΙΓΡΑΔΙ – ΚΕΡΚΥΡΑ (864 χλµ). 

Πρωινό. Επιβίβαση στο πούλµαν και αναχώρηση παίρνοντας το δρόµο της επιστροφής. Διέλευση 
συνόρων Σερβίας – Σκοπίων και στη συνέχεια διέλευση συνόρων Σκοπίων - Ελλάδας (Εύζωνοι). 
Μετά από ενδιάµεσες στάσεις, άφιξη στην Ηγουµενίτσα κι από εκεί στο νησί µας, µε τις πιο 
όµορφες εντυπώσεις από την υπέροχη εκδροµή µας. 

ΤΕΛΟΣ	  	  ΤΑΞΙΔΙΟΥ.	  

ΤΙΜΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ : 245  ευρώ / κατ΄ άτοµο σε δίκλινα – τρίκλινα δωµάτια. 

 

ΔΗΛΩΣΕΙΣ  ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΕΩΣ 18 ΜΑΡΤΙΟΥ ΜΕ ΠΡΟΚΑΤΑΒΟΛΗ 100 ΕΥΡΩ !!! 

 

ΕΞΟΦΛΗΣΗ ΠΡΙΝ ΤΗΝ ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ !!! 

ΜΟΝΟΚΛΙΝΟ  ΔΩΜΑΤΙΟ  100 ΕΥΡΩ ΕΠΙΠΛΕΟΝ 
	  

** Για την έγκυρη κράτησή σας, θα πρέπει η δήλωση συµµετοχής στην εκδροµή να γίνει 
απαραιτήτως το αργότερο 8 ηµέρες πριν την αναχώρηση της εκδροµής και να συνοδεύεται 
µε προκαταβολή 100 κατ΄ άτοµο. Δηλώσεις συµµετοχής 7 ηµέρες πριν την αναχώρηση της 
εκδροµής δεν θα γίνονται δεκτές από το πρακτορείο. Αυτό γίνεται προς όφελος των 
πελατών οι οποίοι είναι συνεπείς στην εγγραφή τους, έτσι ώστε να είναι έγκαιρη η 
ενηµέρωσή τους για την πραγµατοποίηση της εκδροµής. 

Στην τιµή  περιλαµβάνονται: 

-  Μεταφορά µε υπερυψωµένο, ασφαλές, κλιµατιζόµενο πούλµαν του γραφείου µας, µε την   
πολυετή εµπειρία των οδηγών µας. 
 
- Ακτοπλοϊκά εισιτήρια Κέρκυρα-Ηγουµενίτσα-Κέρκυρα 

-Τρεις (3) διανυκτερεύσεις στο Βελιγράδι σε επιλεγµένο ξενοδοχείο του γραφείου µας, 4**** 



-Τρία (3) πρωινά. 

- Τρία (3) δείπνα. 

- Επαγγελµατίας ξεναγός – αρχηγός καθ΄ όλη τη διάρκεια της εκδροµής. 

- Περιηγήσεις - ξεναγήσεις, όπως αναφέρονται στο πρόγραµµα. 

- Ασφάλεια αστικής ευθύνης, ( Π.Δ 339/11-9-96 ) σύµφωνα µε τους νόµους της Ε.Ε. 

- Φ.Π.Α. 

ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ : 

- Εισόδους σε αρχαιολογικούς χώρους και µουσεία. 

- Κέντρα διασκεδάσεως. 

- Τα ποτά στα δείπνα. 

- Ό,τι αναφέρεται προαιρετικό ή προτεινόµενο. 

- Ό,τι δεν αναφέρεται ρητά στα περιλαµβάνει. 

  

  

Προσοχή ! Χρειάζεται απαραίτητα καινούριο διαβατήριο ή καινούρια αστυνοµική ταυτότητα 
(µε λατινικούς χαρακτήρες). 

  

 
 

Κατά τις διαδροµές οι αλλαγές των θέσεων στο πούλµαν είναι 
υποχρεωτικές. 

 
 
 
 

ΣΕ ΚΑΘΕ ΕΚΔΡΟΜΗ, είναι πιθανόν η σειρά διεξαγωγής του 
προγράµµατος να τροποποιηθεί για διάφορους λόγους (αργίες, καιρικές 
συνθήκες) χωρίς βέβαια να παραληφθεί τίποτα από το πρόγραµµα. 

 
 
 
 

TAΞΙΔΕΥΟΥΜΕ ΜΕ ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ ΝΕΟΥ ΤΥΠΟΥ 
	  

	  



ΟΡΟΙ	  ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ	  –	  ΓΕΝΙΚΕΣ	  ΟΔΗΓΙΕΣ	  
	  

	  
Το	   πρόγραμμα	   και	   οι	   όροι	   συμμετοχής	   γίνονται	   γνωστοί	   και	   αποδεκτοί	   από	   όλους	   τους	  
συμμετέχοντες	  στη	  εκδρομή.	  
Η	   τήρηση	   του	   προγράμματος	   είναι	   υποχρεωτική	   για	   όλους,	   κατευθύνεται	   δε	   από	   τους	  
αρχηγούς-‐συντονιστές	   	   που	   καθορίζουν	   ώρες,	   αναχωρήσεις,	   στάσεις	   (κ.λ.π)	   οι	   οποίοι	   και	  
έχουν	   δικαίωμα	   	   οποιασδήποτε	   τροποποίησης,	   ιδιαίτερα	   σε	   περιπτώσεις	   που	   θα	   είναι	  
αναγκαίες	  ή	  ακόμα	  όταν	  κρίνουν	  σκόπιμο	  για	  την	  καλυτέρευση	  της	  εκδρομής.	  
ΕΞΟΦΛΗΣΗ	  μέχρι	  	  8	  μέρες	  πριν	  την	  αναχώρηση	  
Οι	  εκδρομείς	  οφείλουν	  συνέπεια	  σε	  τόπους	  και	  ώρες	  συναντήσεων-‐αναχωρήσεων.	  Όποιος	  
απουσιάζει	  σημαίνει	  ότι	  οικειοθελώς	  διακόπτει	  και	  επομένως	  βαρύνεται	  με	  δικά	  του	  έξοδα	  
για	  τη	  σύνδεση	  του	  με	  το	  group.	  
Η	   τήρηση	   του	   ημερησίου	   προγράμματος	   ξεναγήσεων,	   περιηγήσεων,	   γευμάτων	   κ.λ.π	   δεν	  
είναι	  υποχρεωτική,	  αρκεί	  για	  οποιαδήποτε	  απομάκρυνση	  να	  ενημερώνεται	  	  	  	  	  	  ο	  υπεύθυνος.	  
Επίσης	   σε	   περιπτώσεις	   αλλαγής	   απροειδοποίητων	   αυξήσεων	   ναύλων	   και	   επίναυλων,	  
καταστάσεις	  εκτάκτων	  αναγκών,	  λόγω	  ανωτέρας	  βίας	  και	  λοιπές	  αντιξοότητες,	  για	  τις	  οποίες	  
δεν	   ευθύνονται	   οι	   οργανωτές,	   τότε	   από	   μέρους	   τους	   θα	   καταβάλλεται	   κάθε	   δυνατή	  
προσπάθεια	  για	  την	  οποιαδήποτε	  καλύτερη	  επίλυση,	  πάντα	  προς	  όφελος	  των	  εκδρομέων..	  

Ακυρώσεις	   γίνονται	   δεκτές	   15	   μέρες	   πριν	   την	   αναχώρηση.	   Διαφορετικά	   πληρώνουμε	  
ακυρωτικά,	  μέχρι	  10	  μέρες	  πριν	  το	  25%,	  μέχρι	  5	  μέρες	  πριν	  το	  50	  %	  και	  μέχρι	  3	  μέρες	  	  πριν	  το	  
75	   %	   επί	   του	   ποσού	   συμμετοχής,	   μετά	   δε	   την	   τρίτη	   μέρα	   πριν	   την	   αναχώρηση,	   ΟΥΔΕΜΙΑ	  
ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ	  	  Η	  ΑΚΥΡΩΣΗ	  ΓΙΝΕΤΑΙ.	  
Διαβατήρια,ταυτότητες	   και	   λοιπά	   πιστοποιητικά,	   υποχρεωτικά	   ή	   προαιρετικά,	   είναι	   στην	  
ευθύνη	   του	   κάθε	   εκδρομέα	   χωριστά	   καθώς	   και	   η	   ευθύνη	   των	   τοπικών	   συνοριακών	  
διαδικασιών.	  
Κάθε	   εκδρομέας	  μπορεί	   να	  φέρει	   μια	  αποσκευή	   κανονικού	  μεγέθους	   και	   μέχρι	   25	   κιλά	   το	  
ανώτερο,	   καθώς	   και	   μια	   μικρότερη	   χειραποσκευή.	   Είδη	   αξίας	   καθώς	   και	   προσωπικά	  
αντικείμενα	  φυλάσσονται	  και	  ταξιδεύουν	  με	  ευθύνη	  των	  κατόχων.	  
Κατά	   τη	   διάρκεια	   των	   διαδρομών	   και	   σε	   ενδιάμεσους	   σταθμούς	   θα	   γίνονται	   αλλαγές	  
θέσεων,	   βάση	   ειδικής	   ατομικής	   καρτέλας.	   Εντός	   των	   πόλεων,	   σε	   τοπικές	   περιηγήσεις	   –
ξεναγήσεις	  ,	  δεν	  θα	  υπάρχουν	  καθορισμένες	  θέσεις	  πλην	  των	  θέσεων	  3-‐4,	  που	  εξυπηρετούν	  
αρχηγούς	  και	  τοπικούς	  ξεναγούς.	  
Το	  γραφείο	  διατηρεί	  το	  δικαίωμα	  να	  ακυρώνει	  οποιοδήποτε	  ταξίδι	  για	  λόγους	  που	  κατά	  την	  
κρίση	   του	  δεν	  ευνοούν	   την	  πραγματοποίηση	   του.	  Στη	  περίπτωση	  αυτή	  οι	  υποχρεώσεις	   του	  
γραφείου	  περιορίζονται	  στην	  επιστροφή	  και	  μόνο	  των	  χρημάτων	  που	  έχει	  εισπράξει.	  
Οποιοσδήποτε	   επιπρόσθετος	  όρος	  ή	   τροποποίηση	   για	   να	   ισχύει,	   πρέπει	   να	   γνωστοποιηθεί	  
προς	  όλους	  έγκαιρα	  και	  προ	  της	  αναχώρησης	  της	  εκδρομής.	  
Στην	  παρούσα	  ΕΚΔΡΟΜΗ	  είναι	  πιθανόν	  για	  διάφορους	  λόγους,	  η	  αρχηγός	  να	  τροποποιήσει	  
τη	  σειρά	  του	  προγράμματος,	  χωρίς	  βεβαίως	  να	  παραλείψει	  τίποτα.	  

	  
	   	  
 


